



Către: **Ordinul Arhitecților din România** Filiala Teritorială Brașov Covasna Harghita

Ref: Găzduire DE-A ARHITECTURA - Dezbateri și Pregătire Formatori Ateliere Regionale, în perioada 17-20 iulie 2014

21.07.2014

Stimate domnule președinte arh. Johannes Bertleff,

Asociația De-a Arhitectura mulțumește întregii conduceri OAR filiala Brașov Covasna Harghita pentru sprijinul acordat în derularea activităților noastre din perioada 17-20 iulie 2014. A fost o plăcere să ne pregătim într-un spațiu atât de frumos și oferit cu atâta generozitate!

În cadrul activităților noastre de la Brașov, derulate ca parte a proiectului cultural "De-a arhitectura – formarea îndrumătorilor 2014" beneficiar al unei finanțări din partea Uniunii Arhitecților din România din Fondul „Timbrul Arhitecturii” în anul 2014”, invitații noștri, inspectori școlari de la nivel național și județean și profesori metodiști din București, Bacău, Cluj, Constanța, Iași, Neamț, Timiș, cadre didactice și arhitecți îndrumători cu experiență în predarea cursului *De-a Arhitectura în orașul meu* au schimbat informații privind programul educațional De-a arhitectura, au identificat căile și parteneriatele instituționale care vor putea asigura sustenabilitatea programului, inclusiv privind pregătirea îndrumătorilor, au pregătit cele opt ateliere regionale de formare a celor care vor preda cursul anul viitor școlar și au luat și contact cu activitatea prestigioasă a Ordinului Arhitecților din România, filiala Teritorială Brașov Covasna Harghita. Mulțumim d-rei arh. Deea Mihălțan pentru sprijinul logistic și pentru promovarea OAR- Brașov Covasna Harghita. Mulțumim și d-lui arh. Nicolae Țaric pentru sprijinul acordat în pregătirea acestor activități.

Menționăm că proiectul *De-a arhitectura în orașul meu* al asociației De-a arhitectura continuă în anul școlar 2014-2015, cu 100 de clase și aproximativ 160 de arhitecți înscriși. Bazat pe tehnici de educație non-formală, cu o structură de tipul „observ, analizez, construiesc și prezint”, cursul opțional *De-a arhitectura în orașul meu* familiarizează copiii din clasele a III-a și a IV-a cu noțiuni de arhitectură și mediu construit, oferindu-le de la o vârstă fragedă instrumentele și experiența necesare unei priviri mai atente asupra propriului oraș. Lucrul în echipă, sub îndrumarea echipei formate din învățătoarea clasei și un arhitect voluntar duce la îmbunătățirea culturii vizuale a elevilor, încurajează exersarea creativității și dezvoltarea simțului civic în fiecare dintre micii exploratori urbani.



Suntem recunoscători Ordinului Arhitecților din România pentru faptul că sprijină promovarea educației timpurii în domeniul mediului construit și sperăm ca acest sprijin să continue ca o prioritate strategică ce vizează conștientizarea și cunoașterea valorilor arhitecturii, design-ului și ale urbanismului, prin înțelegerea și asumarea cărora să putem crește calitatea mediului construit din mediile urbane și rurale.

Cu recunoștință,

arh. Claudia Pamfil
Membru fondator De-a Arhitectura
Coordonator program "De-a arhitectura – formarea îndrumătorilor 2014"
www.de-a-arhitectura.ro
facebook: de-a arhitectura